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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 02/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 29η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  19 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  20 Διαμαντής Νικόλαος  √ 

6 Κουτσολέλος Γεώργιος √  21 Λιάσκας Δημήτριος  √ 

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  22 Λιάγκας Δημήτριος  √ 

8 Μακρής Δημήτριος  √  23 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  24 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος √  25 Ράμμος Παναγιώτης √  

13 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

14 Αλεξίου Δημήτριος √  

15 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος δεν παραστάθηκε στην συνεδρίαση. 
 

Την 29η Ιανουαρίου 2025 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.30 μ.μ., σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, της αριθ. 98/8112/26-1-2024 εγκυκλίου του 
Υπουργείου Εσωτερικών "Λειτουργία Δημοτικού Συμβουλίου" και κατόπιν της αριθ. 
1980/517/24-1-2025 πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία 
δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του 
Δήμου και γνωστοποιήθηκε εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους 
και στους Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού 
Κέντρου "Αθανάσιος και Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε     
δια ζώσης τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για την 
συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ. 

2. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ. 

3. ΕΓΚΡΙΣΗ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ. 

4. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΕΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΟ ΚΤΙΡΙΟ ΤΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ "ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ" ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟ ΤΙΤΛΟ "ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ", ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΚΑΙ 
ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗ. 

6. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΛΗΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ ΓΙΑ ΥΛΟΤΟΜΗΣΗ ΣΤΟ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟ ΕΤΟΣ 2025. 

7. ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗΣ ΔΑΣΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΑΣΩΝ, ΣΕ ΔΑΣΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ. 

8. ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΟΠΗΣ ΔΕΝΔΡΩΝ. 

9. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτή του δημάρχου, κύριοι επικεφαλείς μείζονος και 
ελάσσονος μειοψηφίας, κύριοι αντιδήμαρχοι, κύριοι πρόεδροι κοινοτήτων, κυρίες και κύριοι. 
Σήμερα Τετάρτη 19/01/2025 και περί ώρα 13 & 30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε τακτική συνεδρίαση για συζήτηση και λήψη απόφασης 
στα θέματα της πρόσκλησης που σας έχει κοινοποιηθεί. Να ενημερώσω τους παριστάμενους ότι 
η συνεδρίασή μας μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο You Tube. Παρακαλώ 
τον γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου και καταγραφή 
παρόντων και απόντων. Ο λόγος στον γραμματέα κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ευχαριστώ κύριε πρόεδρε. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. 
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Παρών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης Νικόλαος. Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος. Λιάσκας Δημήτριος. Λιάγκας Δημήτριος. Πλιάκος 
Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
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Ράμμος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Απόντες τέσσερις κύριε Πρόεδρε, παρόντες είκοσι ένα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων παρόντες είκοσι ένα, 
απόντες τέσσερις. Διαπιστώνεται η απαρτία. Κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης. Θα 
ξεκινήσω στο κομμάτι των ανακοινώσεων. Από τον Κτηνοτροφικό Σύλλογο Δυτικής Φθιώτιδας 
μας έχει κατατεθεί στο δημοτικό μας συμβούλιο να έγγραφο σχετικά με αποζημιώσεις. Και 
εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου ο κύριος Παπαδήμας………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε να ρωτήσω. Το ψήφισμα που μας είπε ο κύριος 
Δήμαρχος δεν θα έρθει;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πιο κάτω. Να το κάνουμε σαν έκτακτο. Σε αυτό. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Σε αυτό δεν είπαμε να το κάνουμε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σε αυτό. Ναι. Κύριε Παπαδήμα θα διαβάσετε εσείς το έγγραφο σχετικά 
ή θέλετε να πείτε κάτι;  
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Να πω δύο λόγια. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να πείτε δύο λόγια. Δεν θα θέλατε να το διαβάσουμε το έγγραφο;  
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Το έχω δώσει σε όλους. Γεια σας, καλησπέρα. Βρίσκομαι εδώ ως εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού 
συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας. Έχετε μπροστά σας ένα  έγγραφο με αιτήματα που αποστείλαμε 
στο Υπουργείο και στους βουλευτές του νομού μας και στον Υπουργό. Αριθμητικά τώρα να σας 
πω είναι τρία τα αιτήματα. Πρόκειται για αποζημίωση ζωοτροφών για το διάστημα που τα ζώα 
βρίσκονταν σε καραντίνα λόγω των ιώσεων που κυκλοφορούσαν, της πανώλης και της ευλογιάς. 
Δεύτερον είναι για τη μείωση των επιδοτήσεων των οικονομικών ενισχύσεων και το τρίτο είναι 
για τον ΕΛΓΑ, για τη δυσανάλογη απόδοση σε σχέση με τις αποζημιώσεις. Ζητάμε ένα ψήφισμα 
από τον δήμο στήριξης των αιτημάτων μας και να αποσταλεί το ψήφισμα στο Υπουργείο και 
στους βουλευτές, από το δήμο μαζί με το έγραφα το δικό μας. Θέλουμε τον δήμο δίπλα μας και 
σήμερα και σε αυριανές κινητοποιήσεις που θα γίνουν, θέλουμε το δήμο και το δημοτικό 
συμβούλιο να συμπαραστέκεται στον κτηνοτροφικό κόσμο γιατί καθημερινά πλήττεται όπως 
βλέπετε και εσείς και γνωρίζετε καλά. Στο μέλλον θα επανέλθουμε και με αιτήματα προς το δήμο, 
αιτήματα βέβαια όχι αυτής της κλίμακας, αιτήματα που αφορούν αποκλειστικά τον δήμο. Αυτά 
έχω να πω κάτι άλλο. Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επομένως, κύριε Καραγιάννη…….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εμείς συμφωνούμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τι γίνεται. Στην περίπτωση των ψηφισμάτων να ορίσουμε έναν 
δημοτικό σύμβουλο από κάθε δημοτική παράταξη, να συντάξουμε το ψήφισμα, να είμαστε όλοι, 
να το συντάξω εγώ σαν πρόεδρος να αναλάβω και στην περίπτωση του κυρίου Παπαδήμα, του 
κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας και στην περίπτωση που είπε ο κύριος Δήμαρχος 
πριν.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε πρόεδρε εξουσιοδοτούμε εσάς το συμβούλιο, εσάς και τον 
κύριο Παπαδήμα να συντάξετε το ψήφισμα. Εσάς τους δύο. Δεν χρειαζόμαστε άλλον.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Και τον κύριο Ράμμο και τον κύριο Καραγιάννη;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι τον κύριο Ράμμο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τι είπατε κύριε Ράμμο; Πάνο δεν σε άκουσα. Συγγνώμη. Θέλετε το λόγο; 
Ναι. Ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Καταρχήν να πω ότι όχι μόνο συμφωνούμε αλλά θα λέγαμε ότι θα 
έπρεπε να λέει και παραπάνω πράγματα το ψήφισμα των κτηνοτρόφων. Δεν είναι στην καλύτερη 
μοίρα. Όχι, εδώ, σε όλη την Ελλάδα. Αυτό γράψανε, μπράβο τους, εμείς είμαστε υπέρ. Το δημοτικό 
συμβούλιο τώρα τι θα κάνει. Αυτά τα περί επιτροπών και λοιπά είναι να μην πω. Να γίνει μια 
τριμελής επιτροπή, θα βάλουμε μέσα σε αυτό το ψήφισμα που θα κάνουμε ότι το πρόβλημά τους 
με το πρασίνισμα είναι ΚΑΠ και υπεύθυνη είναι η κυβέρνηση που την εφαρμόζει, όπως και οι 
προηγούμενες που συμφωνήσανε και λοιπά, θα τα βάλουμε, όλα αυτά μέσα;  Ή θα μείνουμε μόνο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ψήφισμα θα είναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Ψήφισμα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν θα είναι ορισμός υπευθύνων. Δεν θα είναι δικαστική απόφαση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Άμα δεν…..  Απευθύνεις στον υπεύθυνο του προβλήματός σου το ψήφισμα 
ως δημοτικό συμβούλιο και του λες, εσύ που συμφώνησες να καταργηθεί το πρασίνισμα πρέπει 
να το αλλάξεις. Φταις. Θα το γράψουμε έτσι απλά; Αν δεν το γράψουμε ως δημοτικό συμβούλιο, 
δεν κάνουμε τίποτα. Γι’ αυτό προκειμένου να χάνουμε το χρόνο μας με αυτές οι επιτροπές, μια 
τριμελή επιτροπή με πέντε άτομα που έλεγε παλιά κάποιος, εγώ λέω να μην μπούμε σε τέτοιες 
διαδικασίες, να υιοθετήσουμε το ψήφισμα των κτηνοτρόφων ότι είναι και ψήφισμα του 
δημοτικού συμβουλίου. Μην χάνουμε το χρόνο μας, γιατί δεν πρόκειται από σας την πλειοψηφία 
να γίνουν δεκτές προτάσεις που θα κάνουμε εμείς για το περιεχόμενο του ψηφίσματος.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Ψηφίζετε κάτι αλλά κάτι θα πρέπει να υπάρχει. Ένα 
κείμενο. Ότι ομόφωνα ψηφίζει.....,  υιοθετεί το έγγραφο του...  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Του κτηνοτροφικού συλλόγου δυτικής Φθιώτιδας.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Θα το συμπεριλάβω και μέσα στο ψήφισμα και ότι  
υιοθετεί………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ομόφωνα υιοθετείται το έγγραφο με θέμα αποζημιώσεις.  
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Και να αποσταλεί στους ίδιους παραλήπτες που το έχουμε στείλει και εμείς σαν σύλλογος. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Εντάξει. Και να αποσταλεί στους φορείς…….. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Αποζημιώσεις. Να βάλουμε και αιτήματα;  Αποζημιώσεις - αιτήματα;   
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Αυτά αναφέρονται. Αυτά αναφέρονται. Αυτά τα τρία αναφέρονται. 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Ας το διαμορφώσουμε. Και θα το στείλω και στους 
επικεφαλής προκειμένου να έχουμε το ok.   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καλύβας. 
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Καλύβας Λάμπρος: Κύριε Πρόεδρε, μιας και είναι εδώ ο εκπρόσωπος των κτηνοτρόφων ο κύριος 
Παπαδήμας, ήθελα να πω και εγώ ότι αυτή η στιγμή είναι μία παραγωγική μονάδα του τόπου μας 
οι κτηνοτρόφοι που προσφέρουν, είναι μόνιμοι κάτι και τα λοιπά, και τα λοιπά. Όμως θα ήθελα 
να τον ενημερώσω γιατί πιθανόν δεν το ξέρει. Στον Άγιο Γεώργιο είχαμε ένα δυσάρεστο  γεγονός 
με έναν κτηνοτρόφο. Του δηλητηριάστηκαν ογδόντα πρόβατα. Μ’ ακούτε κύριε Πρόεδρε; Στον 
Άγιο Γεώργιο είχαμε να δυσάρεστο γεγονός και το λέω προς γνώση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Είναι ένας νέος κτηνοτρόφος ο οποίος του δηλητηριάστηκαν ογδόντα πρόβατα. Στην αρχή 
ανησύχησε μήπως είναι κάποια ασθένεια, πανώλη, οτιδήποτε άλλο, ήρθαν οι αρχές πάνω, έγιναν 
οι απαραίτητες εξετάσεις από κτηνιάτρους και τα λοιπά και υπήρξε δηλητηρίαση. Ο άνθρωπος 
αυτός δηλαδή, αν θυμάμαι καλά, έχει κάτω από διακόσια πρόβατα και το μισό ζωικό κεφάλαιο 
του τώρα εξαφανίστηκε. Και τα υπόλοιπα που ήταν...  
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Εμείς σαν κτηνοτροφικός σύλλογος δεν έχουμε καμία ενημέρωση για αυτό. Δεν το γνωρίζω 
καθόλου. Αν δε κάνει να πούμε το όνομα………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι, όχι. Να μην ειπωθεί δημόσια. Όχι, όχι.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Απλώς το θέτω στα υπόψιν. Δεν ξέρω ποιο άρρωστο μυαλό σκέφτηκε αυτή 
την πράξη, γιατί μιλάνε καθαρά οι κτηνίατροι που ήρθαν για δηλητηρίαση, ήρθαν και από το 
Πανεπιστήμιο της Καρδίτσας, από ότι με ενημέρωσε ο ίδιος ο κτηνοτρόφος, γιατί δεν το είχε πει 
καν σε μένα. Απλώς το θέτω σαν θέμα και για εσάς για το συμβούλιο σας, λίγο να επιληφθεί της 
καταστάσεως.  
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Θα ήθελα να με ενημερώσετε μετά εκτός μικροφώνου.  
 

Καλύβας Λάμπρος: Ευχαρίστως.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί του θέματος. Υιοθετούμε το έγγραφο του κτηνοτροφικού 
συλλόγου, εκδίδει ψήφισμα ο δήμος, απευθύνεται προς τους αποδέκτες που υπήρχαν στο 
έγγραφο αυτό. 
 

Παπαδήμας Νικόλαος ( εκπρόσωπος του κτηνοτροφικού συλλόγου Δυτικής Φθιώτιδας): 
Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μην ευχαριστείτε.  Είναι υποχρέωσή μας. Κύριε Καραγιάννη. Όσον 
αφορά το δεύτερο ψήφισμα, γιατί εντάξει εδώ είναι καταγεγραμμένο και υιοθετούμε κάτι. 
Κάποια στιγμή θα θέλατε να βρεθούμε, να αναλάβω εγώ σαν πρόεδρος από την μια, εσείς από την 
άλλη, ο κύριος Ράμμος αν είναι τηλεφωνικά να συμμετέχει, να το γράψουμε μέσα στην εβδομάδα 
το ψήφισμα το οποίο πρότεινε ο κύριος δήμαρχος. Να το συντάξουμε, να συντάξουμε κάτι. Να το 
συντάξω εγώ και θα σας ενημερώσω, θα σας το στείλω σε ένα e mail και λοιπά. Ωραία. 
Τελειώνουμε και με το ψήφισμα για τις ευπαθείς ομάδες.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Δεν θα παρθεί απόφαση.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Είναι ψήφισμα. Δεν είναι απόφαση. Δεν παίρνουμε απόφαση. 
Ψηφίσματα θα εκδώσουμε κύριε Κοντογεώργο. Ξεκινάμε. Ενότητα των ανακοινώσεων. Κύριε 
Καραγιάννη κάποια ανακοίνωση;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο;  
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Ράμμος Παναγιώτης: Όχι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάποιος άλλος δημοτικός σύμβουλος; Όχι. Προχωράμε στην ενότητα 
των ερωτήσεων. Κύριε Καραγιάννη;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πολλές, αλλά περιμένουμε και πολλές απαντήσεις. Αν δεν δοθούν δεν έχει 
νόημα να κάνουμε καινούργιες ερωτήσεις. Έτσι δεν είναι;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάποιος άλλος δημοτικός σύμβουλος, κάποια ερώτηση; Ναι κύριε 
Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Να ρωτήσω λίγο τον κύριο Κοντογεώργο, αν γνωρίζει, γιατί είναι 
στην τεχνική υπηρεσία, για αυτό. Δέχτηκα κάποια τηλεφωνήματα από κάποιους δημότες και μου 
είπαν για το θέμα των γεωτρήσεων. Στο Κλωνί κύριε Κοντογεώργο υπάρχει πρόβλημα με τις 
γεωτρήσεις. Ξέρετε κάτι; Για τις γεωτρήσεις στο Κλωνί. Για τη γεώτρηση. Υπάρχει κάποιο 
πρόβλημα; Δε λειτουργεί; 
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Στο μικρόφωνο κύριε Κοντογεώργο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Να καταγράφετε, συνάδελφοι. Για την απομαγνητοφώνηση.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Σε γεωτρήσεις, είχαμε πρόβλημα σε αρκετές και σε ύδρευση και 
σε άρδευση. Λόγω της ανομβρίας. Σε ζημιά αυτή τη στιγμή, αυτό που γνωρίζω είναι μία γεώτρηση 
στην Φτέρη ύδρευσης, η μικρή λεγόμενη επάνω, η οποία θα γίνει επέμβαση στις επόμενες ημέρες, 
αλλά τώρα έχει φυσική ρεύμα, δεν έχει πρόβλημα το χωριό και μπαίνει και ρεύμα στη γεώτρηση 
την καινούργια. Από ζημιές από άλλες, έχουμε στην υδρευτική της Παλαιοβράχας η οποία αυτή 
οδεύει προς κατάργηση, η οποία αυτή παίρνει νερό όμως η Παλαιοβράχα από την κτηματική 
περιφέρεια του Κλωνίου, η οποία αυτή πλέον εγκαταλείπεται, τελείωσε η διάρκεια ζωής του 
δικτύου της, υπάρχει μια στο Κλωνί η οποία έχει νερό αλλά δεν έχει την ποσότητα που έβγαζε 
παλιότερα, θα τη δούμε τώρα με τα χιόνια, με τις βροχές αν αυξηθεί ή δεν αυξηθεί. Αν δεν αυξηθεί 
θα γίνουν και εκεί οι απαραίτητες παρεμβάσεις. Αυτά γνωρίζω εγώ. Αυτή την ενημέρωση έχω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Εντάξει κύριε Καραγιάννη. Ωραία, ευχαριστούμε. Κάποιος άλλος 
συνάδελφος ερώτηση; Δεν υπάρχει. Οπότε μπαίνουμε πλέον στα θέματα της ημερησίας διάταξης.  
Θέμα πρώτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου. Εισηγήτρια η κυρία Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εισηγούμαι το καθορισμό της αμοιβής του δικηγόρου του κ. Τρύφωνα 
Κόλλια. Η πρώτη αμοιβή, για να το αναλύσουμε λιγάκι και να διορθώσω μάλιστα κάτι, είναι στην 
σύνταξη και κατάθεση αίτησης ακύρωσης ενώπιον του Συμβουλίου Επικρατείας κατά τις υπ΄ 
αριθμόν 62047 του 2024 απόφασης για τη θέση Γιδοβούνι, στο ποσό των 4.901,72 ευρώ με Φ.Π.Α. 
Δεν είναι αυτό το ποσό. Η προσφορά για την ακρίβεια, ένα λεπτό δώστε μου, είναι στα 2.692,04 
συν 2.209,68 που φτάνουμε στα τέσσερα χιλιάρικα τέλος πάντων, για την συζήτηση της 
ακύρωσης περίπου στον ενάμιση χρόνο μετά. Όποτε αυτήν την στιγμή δεν μπορούμε να 
δεσμεύσουμε ποσό για ενάμιση χρόνο μετά, μπορεί να πάρει και μια αναβολή και να πάει στα δύο 
χρόνια μετά. Οπότε μιλάμε μόνο για το ποσό των 2.692,00 ευρώ. Και η δεύτερη προσφορά που 
είναι το σωστό το ποσό 3.088,84, είναι για σύνταξη και κατάθεση δικογράφου πρόσθετων λόγων 
επί της Ε 3017 του 2023 αίτησης ακύρωσης που έχουμε υποβάλει από κοινού στο Συμβούλιο  
Επικρατείας οι δήμοι Καρπενησίου και  Μακρακώμης. Για τη θέση Γάβρεννα, Τρία σύνορα, 
Κοκάλια, Τρίκορφο.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Στο σημείο αυτό να καταγραφεί ότι αποχωρεί ο συνάδελφος ο κύριος 
Κολοβός. Κύριε Καραγιάννη θα θέλετε κάτι επί του θέματος;  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εντάξει, επειδή είναι εξειδικευμένες, χρειάζεται ειδικές γνώσεις ο 
νομικός, αλλά νομίζω δεν ξέρω τώρα βέβαια, νομίζω λίγο μεγάλα είναι τα ποσά. Τώρα βέβαια 
μπορεί να... δεν είμαι ειδικός, νομίζω μπορεί να παίρνουν και τέτοια χρήματα, αλλά δεν το γνωρίζω 
αυτό. Μήπως το έχετε ψάξει, ας πούμε, αυτό θέλω να ρωτήσω. Εμείς υπέρ είμαστε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Αρβανίτη.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Το μόνο που γνωρίζουμε, ότι υπάρχουν κάποιοι πίνακες που ορίζουν την 
τιμή βάση των ωρών που ασχολείται ο κάθε ένας.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ήθελα να ρωτήσω απολογιστικά, για αυτού του είδους τις αναθέσεις 
μέχρι στιγμής το δήμος πόσα έχει πληρώσει. Υπάρχει στοιχείο; Γιατί κάθε λίγο και λιγάκι έρχεται 
να αναθέσουμε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Αυτή τη στιγμή δεν μπορώ να απαντήσω ακριβώς τα ποσά. Δεν το ξέρω, 
αλλά μπορώ να το δούμε στην επόμενη που θα κάνουμε εξειδίκευση στην δημοτική επιτροπή 
μπορώ να το αναφέρω.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μάλιστα. Τώρα να πούμε όχι; Στην περιβόητη συζήτηση που έγινε, η 
πρώτη για αυτά τα θέματα που πήραμε την απόφαση και για δικαστικές προσφυγές, αν 
θυμούνται όσοι συμμετείχαν σε εκείνο…….. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εδώ στο συμβούλιο φορώντας μάσκες. Όταν κάνατε την κωλοτούμπα, 
ενώ ήρθατε με εισήγηση ναι, από τη συζήτηση όλη προέκυψε στο τέλος ένα ψήφισμα που 
υιοθετήθηκε υποτίθεται ομόφωνα, από το οποίο το μόνο που απέμεινε ήταν οι προσφυγές στα 
δικαστήρια. Που τότε λέγαμε να κάνουμε και τις προσφυγές για να μην μας πει κανένας γιατί δεν 
κάνετε, ότι δεν αποβλέπουμε από αυτό και είναι δεδομένο πόσες προσφυγές, πόσα έχουμε δώσει, 
και συνεχίζεται μια χαρά το πρόγραμμά τους. Και αν δεν υπήρχε το πρόβλημα με το δίκτυο που 
δεν μπορώ να κουμπώσουνε καινούργια πάρκα, θα είχαν γίνει ήδη. Γιατί πλέον η νομοθεσία έχει 
εξαλείψει οποιοδήποτε έστω και μικρό εμπόδιο, ακόμα και σε περιοχές NATURA και ένα κάρο 
πράγματα στο όνομα της γρήγορης πράσινης μετάβασης, νομικά τι ισχύει τώρα. Να μην πούμε 
όχι παρότι μας πονάει. Γιατί το ποσό πλέον είναι υπερβολικό και αποτέλεσμα δεν υπάρχει. Ένα 
δεύτερο, μια δεύτερη παρατήρηση, εκτός από τα μεγάλα αιολικά γίνονται και διάφορα μικρά 
τοπικά. Θα σας θυμίσω ότι σε προηγούμενη συνεδρίαση είχε ζητηθεί από το δημοτικό συμβούλιο, 
να τοποθετηθεί επί μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για ένα μικρό έργο που γίνεται στην 
Παλαιοβράχα και αυτό το κείμενο αποκρύφτηκε, δεν έφτασε στα μέλη του δημοτικού 
συμβουλίου. Το θυμάστε. Και δεν είναι το μοναδικό σας έχω πει. Είναι και άλλα μικρά. Εκεί ο δήμος 
κάνει την πάπια. Η δημοτική αρχή μάλλον. Να μην ρίχνουμε τις ευθύνες σε όλους. Η δημοτική αρχή 
κάνει την πάπια. Πληρώνει τον Κόλλια, κάνει συγκεντρώσεις στα χωριά με καθαρά προεκλογικό 
σκοπό και περιεχόμενο, θα θυμίσω, εν ώρα συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου είχε κλειστεί 
τέτοιου είδους συγκέντρωση στο Γαρδίκι. Εδώ εμείς να συνεδριάζουμε και κάποιοι να κάνουν 
προεκλογικές συνομιλίες στην πλάτη των αιολικών πάρκων με τα χρήματα που δίνει ο δήμος για 
τις δικαστικές προσφυγές. Να τα δώσουμε τα λεφτά, αλλά εν πάση περιπτώσει να δούμε ποιο 
σοβαρά την περίπτωση. Γιατί το μόνο που κάνουμε τώρα είναι πληρώνουμε και κάποιοι το 
εκμεταλλεύονται. Ε, δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η κατάσταση.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Σωστή η τοποθέτηση του κ. Ράμμου όσον αφορά για το οικονομικό. 
Λοιπόν, επί του θέματος. Ομόφωνα συνάδελφοι; Ομόφωνα.  
 

Ντζούνας Φώτιος (πρακτικογράφος): Είκοσι υπέρ γιατί αποχώρησε ο κύριος Κολοβός. Να το 
διευκρινίσουμε. Είκοσι υπέρ. Ομόφωνα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Θέμα δεύτερο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου. Εισηγήτρια πάλι η 
αντιδήμαρχος η κυρία Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εισηγούμαι τον καθορισμό της αμοιβής της Δικηγορικής Εταιρείας 
ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ για την εκπροσώπηση ενώπιον του Μονομελούς Πλημμελειοδικείου 
Λαμίας του πρώην Αντιδημάρχου και νυν δημοτικού συμβούλου του Δήμου Μακρακώμης κυρίου 
Σπανού Κωνσταντίνου, στην εκδίκαση υπόθεσης που αφορά παράβαση των άρθρων 2, 12, 15, 26 
και 1 του Ποινικού Κώδικα  σε συνδυασμό με την απόφαση 67322/2017,  στο ποσό των 832,04 
€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Καραγιάννης.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Εγώ θέλω να κάνω κάποιες ερωτήσεις Πρόεδρε. Καταρχάς 
έχουμε, από ό,τι ξέρω, δύο νομικούς στο Δήμο μας. Δεν είναι κάποιο εξειδικευμένο δικαστήριο ή 
κάτι όπως ήταν το προηγούμενο. Για ποιο λόγο, αν ξέρει κάποιος να μας πει, δεν μπορεί να μας 
εκπροσωπήσει κάποιος από τους δύο, να εκπροσωπήσει τον άνθρωπο αυτόν, κάποιος από τους 
δύο δικηγόρους του Δήμου; Και εδώ θα ήθελα λίγο τη βοήθειά σας γιατί έχετε διατελέσει, ας 
πούμε, στη δημόσια διοίκηση και σε υπηρεσίες. Από ό,τι γνωρίζω, και η πρότασή μου εμένα, 
βέβαια η ομάδα μετά μπορεί να ψηφίσει ο καθένας ό,τι θέλει. Εγώ θα κάνω την πρόταση και μετά 
ας ψηφίσει ο καθένας ό,τι θέλει. Από ό,τι ξέρω στη δημόσια διοίκηση και σε υπηρεσίες, ο κάθε 
άνθρωπος είναι αθώος μέχρι να αποδειχτεί ότι κάτι έχει κάνει από το δικαστήριο. Δεν είμαστε 
ούτε δικηγόροι, ούτε δικαστές για να κρίνουμε. Αλλά στις δημόσιες υπηρεσίες όταν είναι κάποιος 
και έχει κάποιο αντίστοιχο θέμα και θέλουν να βάλουν κάποιον άλλον δικηγόρο, αν υπάρχει εκεί 
πέρα νομικός σύμβουλος, λένε, περιμένουν το δικαστήριο, αν το δικαστήριο τον αθωώσει 
πληρώνουν την αμοιβή. Αν το δικαστήριο δεν τον αθωώσει, πρέπει να την πληρώσει ο άνθρωπος 
αυτός που κατηγορήθηκε. Και θέλω αυτό να ρωτήσω, αν το ξέρετε, δεν υπάρχει κάποιος νομικός 
σύμβουλος, να το δείτε λίγο. Μήπως, εάν, δεν το ξέρω, το ρωτάω, μήπως εάν καταδικαστεί και 
γίνει κατηγορούμενος ο άνθρωπος, υπάρχει περίπτωση αυτή η απόφαση, δηλαδή αν ψηφίσετε 
σήμερα εσείς να πληρωθούν, να είναι παράνομη; Δηλαδή, εγώ προτείνω να διορθωθεί λίγο. 
Δηλαδή, βέβαια να υπερασπιστούμε εφόσον το δικαστήριο τον κρίνει αθώο και να πληρώσει το 
Δημοτικό Συμβούλιο. Αν όμως κριθεί κατηγορούμενος; Δεν ξέρω αν τον γνωρίζετε. Μια ερώτηση 
κάνω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι πράγματι δεν το γνωρίζω. Εμείς δουλεύαμε διαφορετικά. Είχαμε 
δική μας νομική υπηρεσία, είχαμε δικούς μας δικηγόρους, δηλαδή καμιά τριανταριά δικηγόρους 
και χρεώνονταν με τη σειρά, ας το πούμε. Δεν έχω, όχι κάτι τέτοιο. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Για τους νομικούς συμβούλους, γιατί δεν μπορεί να 
εκπροσωπήσουν; Δεν το ξέρουμε;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Στην περίπτωση του αθώου ή του ένοχου, δεν υπήρχε αυτή η διάκριση 
σε μας. Οπότε, δεν μπορώ να σας πω ναι ή όχι στην πρότασή σας. Τώρα, το θέμα γιατί επιλέχτηκε 
ο συγκεκριμένος δικηγόρος και όχι οι νομικοί μας σύμβουλοι. Θα μπορούσαμε. Ναι, ο κύριος 
Σπανός. Ωραία, ευχαριστούμε τον κύριο Σπανό.  
 



 

10 

 

Σπανός Κωνσταντίνος: Κύριοι συνάδελφοι. Το θέμα έγινε εκ του προσωπικού μέσα στην 
προεκλογική περίοδο. Πριν την προεκλογική περίοδο μάλλον. Είχε ξεκινήσει πιο νωρίς. Και μου 
έλυσε και την απορία γιατί το δικό μου όνομα δεν μοστράριζε στα φυλλάδια της αντιπολίτευσης 
που μοιραζόντουσαν.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είδατε κανένα φυλλάδιο να γράφει Υπεύθυνα Μαζί; Τώρα να 
λέμε πράγματα που ισχύουν. Κύριε Πρόεδρε να ανακαλέσει. Να ανακαλέσει γιατί δεν ήταν κανένα 
φυλλάδιο.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Ανακαλώ κύριε Πρόεδρε. Και εφόσον είχα μια ενημέρωση καφενείου 
από κάποιους που είχε ξεκινήσει μια διαδικασία ……………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάτι γίνεται με το μικρόφωνο.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Είχε ξεκινήσει μια διαδικασία ……………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπάρχει πρόβλημα με το μικρόφωνο του κυρίου Σπανού.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Στην ουσία κατέληξε ………………………………… 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος:………………………………………………. αν κατέληξε μετά από έξι μήνες 
ή μετά από ένα χρόνο να είναι υποψήφιος.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Μπράβο. Άραγε επειδή είναι συνέχεια αυτής της διαδικασίας, γιατί 
έκανα εγώ την απολογία μου με δικά μου έξοδα. Έτσι; Λοιπόν, δεν ξέρω για ποιο λόγο ο 
Εισαγγελέας δεν πήγε την υπόθεση στο αρχείο. Γιατί υπήρξε συμπληρωματική κατάθεση 
κάποιου……………  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ………………………………. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Ναι. Τέλος πάντων. Λοιπόν. Ακριβώς τώρα δεν μπορώ να το εκφράσω 
εδώ μπροστά, γιατί θα αρχίσουμε να λέμε άλλα πράγματα. Κατινιές. Λοιπόν. Και επέλεξα εφόσον 
δεν είμαι ο βασικός υπαίτιος για όλη την διαδικασία. Λοιπόν, και είπαμε με τα παιδιά, με τους 
συνάδελφους εδώ, ότι εγώ δεν πρόκειται δεν προτίθεμαι να βάλω δικηγόρο και να τον πληρώσω 
εγώ σε μια υπόθεση που αφορά το Δήμο. Αυτό. Γι΄ αυτό το λόγο είπα και με τα παιδιά, με το 
Δήμαρχο, με την ομάδα, ότι καλό είναι να εκπροσωπηθώ από κάποιον καλό δικηγόρο. Και 
επέλεξα, επιλέξαμε μαζί τον κύριο Καραΐσκο. Έτσι έγινε όλο το σκηνικό.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Καραγιάννη.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Γιατί είπε κύριος Κοντογεώργος, ότι είναι και εγώ αυτό που 
διαβάσαμε εδώ δεν γράφει ονομαστικά για ανθρώπους ή για…... Γιατί τώρα λέμε ότι υπάρχει και 
άλλος λέει καταγγελία έτερη καταγγελία, εγώ δεν έχω διαβάσει καμία.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Είναι στην δικογραφία.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Το γνωρίζετε κύριε Καραγιάννη. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Γράφει ονόματα η δικογραφία;  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Αυτή που έχουμε εμείς δεν γράφει. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αυτή που έχουμε εμείς δεν γράφει. Δεν έχουμε δικογραφία. Εμείς 
δεν έχουμε λάβει.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ………………………………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ………………………………. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: ………………………………. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Κύριε Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: ………………………………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε. Συγγνώμη, θα ήθελα τον λόγο. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είναι πάγια τακτική, κύριοι συνάδελφοι, κύριε Πρόεδρε, είναι 
πάγια τακτική ότι οι αντιδήμαρχοι, οι δημοτικοί σύμβουλοι, κατά την άσκηση των καθηκόντων 
τους δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα, ο Δήμος να βάζει τα έξοδα. Διότι, ένας λόγος. Αυτή τη 
στιγμή, αδέσποτο δαγκώνει έξω πολίτη. Κατηγορούμενος ο Παπασάρας. Πριν ήμουν εγώ. Ο 
Παπασάρας τι προλαβαίνει και πρέπει να βάλει από την τσέπη του δύο, τρεις χιλιάδες; Πού να τα 
βρει; Πού να τα βρει να πάει; Φέραμε στην προηγούμενη, Πάνος Κοντογεώργος, για αδέσποτο που  
δάγκωσε μια κυρία. Όχι είπε η αντιπολίτευση. Γιατί; Παίρνει κανένα μισθό ο Πάνος ο 
Κοντογεώργος; Παίρνει τη σύνταξη των οκτακοσίων ευρώ, πρέπει να πάει να δανειστεί λεφτά 
από τη γυναίκα του τα παιδιά του για να βάλει χίλια πεντακόσια στον δικηγόρο; Δεν ήταν κατά 
την άσκηση των αρμοδιοτήτων του σαν αντιδήμαρχος; Ο κύριος Σπανός ήταν αντιδήμαρχος 
ύδρευσης. Έτυχε πρόβλημα. Δηλαδή τι θα κάνουμε; Θα πηγαίνει δηλαδή να ζητιανέψει, να 
ζητιανεύουμε; Δεν έχει λεφτά ο Δήμος; Είναι άπορος ο Δήμος;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Κύριε Πρόεδρε συγνώμη. Άλλωστε, δεν είχαμε αρνηθεί νομίζω……. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη. Για τα πρακτικά.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Δεν είχαμε αρνηθεί και σε προηγούμενους. Και στον κύριο Παπαευθυμίου 
και στον κύριο Καραγκούνη και στον κύριο Συράφο νομίζω κάποια στιγμή.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Στον κύριο Μπότση, στον κύριο Μαγουλά.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Στον κύριο Μπότση, στον κύριο Μαγουλά.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Είναι πάγια τακτική 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Είναι πάγια τακτική. Δεν είναι κάτι δηλαδή ότι είναι ο κύριος Σπανός και γι΄ 
αυτό το κάνουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ευχαριστούμε. Η κυρία Τζιβελέκα; Ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τώρα είναι μια δύσκολη κατάσταση. Γιατί; Ενώ υπάρχει διαπιστωμένο 
πρόβλημα στο νερό, ερχόμαστε εδώ τώρα να συμφωνήσουμε για αμοιβή δικηγόρου ενάντια σε 
αντιδήμαρχο που πάει κατηγορούμενος. Υπάρχουνε δύο πράγματα. Υπάρχει πρόβλημα με το 
νερό; Ναι ή όχι; 
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Παπανάγνος Νικόλαος: Υπήρχε; Για το υπήρχε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και για το υπάρχει. Αλλά ας μιλήσουμε για τότε. Υπήρχε πρόβλημα κατά 
τη Δημοτική Αρχή; Γιατί αυτό έχει να κάνει με την υπερασπιστική γραμμή.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Όχι. Ήτανε εργολάβος που έκανε τις αναλύσεις.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Οι αναλύσεις όμως τι λέγανε εκείνης εποχής; Επειδή έχουμε τοποθετηθεί 
επ΄ αυτού του θέματος. Καταρχήν να πούμε ότι αυτό είναι ζήτημα που αφορά συνολικά τη 
Δημοτική Αρχή και δεν αφορά έναν αντιδήμαρχο. Υπάρχει και η προσωπική ευθύνη αλλά πρώτα 
και κύρια η ευθύνη είναι συλλογική της Δημοτικής Αρχής. Και είναι συλλογική γιατί το θέμα έχει 
τεθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο. Όχι μία φορά. Αρκετές. Με τη δέουσα προσοχή γιατί είναι 
δεδομένο ότι δεν μπορεί να υπάρχει, πως το λένε,  διασπορά που λένε και πρόκληση πανικού. Το 
νερό είναι ένα απαραίτητο. Αλλά από την άλλη μεριά πρέπει να είμαστε ευλαβικοί απέναντι στην 
τήρηση της σωστής ποιότητας υγιεινής ως Δήμος. Το υπ΄ αριθμόν ένα αγαθό. Για αυτό και στις 
χρηματοδοτήσεις ξεκινάμε πάντα από την ύδρευση. Το κράτος λέει. Ύδρευση; Ναι, προηγείται. 
Εκείνη την εποχή, γιατί δεν μπορούμε εμείς να αναιρέσουμε τον εαυτό μας, υπήρχε πρόβλημα με 
το νερό; Λαμβάναμε διαβεβαιώσεις από τη Δημοτική Αρχή ότι όλα είναι μια χαρά. Λέγαμε, γιατί 
δεν δίνεται στη δημοσιότητα τις αναλύσεις και παίρναμε απαντήσεις, μα τα ανακοινώνουμε. Και 
λέγαμε όχι. Μόνο δύο…………. Ξέρετε πόσα χωριά ήταν πάνω από το όριο στην εσερίχια κόλι; Αυτό 
στο οποίο στηρίζεται το δικαστήριο, ο εισαγγελέας και λέει είσαι κατηγορούμενος. Λειτουργεί ως 
αυτοφοράκιας.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Είναι μηδέν.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όπως είναι………. 
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Είναι μηδέν. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Μηδέν είναι το όριο.  
 

Σπανός Κωνσταντίνος: Δεν υπάρχει …………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πρέπει να είναι μηδέν. Πρέπει να είναι μηδέν. Αν είναι όμως, όπως για 
παράδειγμα βλέπω εδώ αερόβιοι, αναερόβιοι πολύ παραπάνω από 300. Να πω χωριά; Ετσεχιρία, 
28. Άλλο, ετσεχιρία, 145, 35, 68, 45, 21, 15, 105, 26, 65, 26, 30 και λοιπά. Ξέρετε πόσα χωριά είναι; 
Αυτά είναι ανακοινωμένα στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τώρα δικαστήριο θα κάνουμε; Ούτε το δικαστήριο δεν θα έκανε  
τόση ώρα. Πρόεδρε καταλαβαίνουμε τι κάνουμε τώρα; Πρόεδρε, κατά πλειοψηφία. Δεν είναι 
δυνατόν εδώ αυτό το πράγμα; Κάνουμε την αίθουσα δικαστήριο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχει ζητήσει………….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δηλαδή θα κάνουμε δικαστήριο τώρα; 

 

Ράμμος Παναγιώτης: Θα τον διακόψεις Πρόεδρε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Θα τον διακόψεις;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι.  
 



 

13 

 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε εδώ ψηφίζουμε ……………. Δεν κάνουμε δικαστήριο 
ούτε ανάλυση των γεγονότων. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο, κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε. Τί λέει ο …………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Μπορεί να έχετε δίκιο αλλά τώρα τελειώνει ο 
χρόνος. Τώρα τελειώνει ο χρόνος. Τώρα αναβοσβήνει. Μπορεί να έχετε δίκιο. Κύριε Ράμμο. Κύριε 
Ράμμο τον λόγο. Συνεχίστε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τελείωσε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Πάνο. Εμείς δεν κάνουμε δικαστήριο τώρα. Κατάλαβέ το και εσύ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τι θα γίνει τώρα πρόεδρε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………………………… 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Τι να μαζέψουμε; Εμείς βλέπουμε τις τιμές των εργαστηρίων εδώ 
πέρα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχει το λόγο. Σταματήστε. Συγνώμη.  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Επειδή αναφέρθηκε στο όνομά μου. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη, συγνώμη, συγνώμη. Εγώ σας έκλεισα. Τελειώσαμε με τον 
Κοντογεώργο. Έχει το λόγο ο κύριος Ράμμος και να ζητήσετε επί προσωπικού.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έχει το λόγο……. . Ούτε άκουσα. Κύριε Ράμμο. Κύριε Ράμμο, κύριε Ράμμο 
τον λόγο. Παρακαλώ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ναι αλλά να μην γίνει δικαστήριο πάλι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν να συνεχίσω;   
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνεχίστε κύριε Ράμμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν, είπα στην αρχή ότι είναι δύσκολη η θέση γιατί εδώ ψηφίζουμε με 
τη συνείδησή μας. Δεχόμαστε ότι το νερό ήταν πεντακάθαρο; Να διορίσουμε δέκα πέντε 
δικηγόρους. Γιατί κάποιο λάθος έχει γίνει, κάτι δεν ξέρω εγώ τι. Αν όμως δεν είναι έτσι, παίρνουμε 
όλοι μας την ευθύνη; Σε ό,τι μας αφορά, καταλαβαίνουμε τη δύσκολη θέση του αντιδημάρχου. 
Έχει τα καλά, έχει και τα κακά η θέση ευθύνης. Ξαναλέω, είναι συνολικότερο το πρόβλημα. Αφορά 
όλη τη Δημοτική Αρχή. Γιατί αυτά τα στοιχεία που σας λέω είναι δημοσιευμένα στην ιστοσελίδα 
του Δήμου. Εν γνώση όλων, όλων και του Δημάρχου και των τότε αντιδημάρχων όλων και των 
μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, του παλιού Δημοτικού Συμβουλίου. Αυτή είναι η 
πραγματικότητα. Τώρα, έρχεται μια δύσκολη στιγμή που είναι να εμφανιστεί κατηγορούμενος 
ένας αντιδήμαρχος. Να πάει ο δικηγόρος του Δήμου. Αν χρειάζεται επιπλέον στήριξη, όλοι όσοι 
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έχουν την ευθύνη για αυτή την κατάσταση, Δημοτική Αρχή και Δημοτικοί Σύμβουλοι να λύσουνε 
το θέμα. Και να μην τον αφήσουνε μόνος του. Δεν μπορεί όμως ως Δημοτικό Συμβούλιο να 
παίρνουμε τέτοιου είδους ευθύνη. Εμείς δεν θα την πάρουμε, γιατί θα διαψεύσουμε αυτά που 
λέγαμε όλο το προηγούμενο διάστημα, προσέξτε το νερό, προσέξτε το νερό, με μια απόφαση που 
λέει να πάμε στο δικαστήριο και να πούμε όλα ωραία ήταν και καλά. Την αντίφαση την 
καταλαβαίνετε. Αν τώρα η συζήτηση μεταφερθεί αλλού, θα κάνουμε ένα βασικό λάθος. Έστω και 
τώρα, ποτέ δεν είναι αργά, η Δημοτική Αρχή να δει με πολλή μεγαλύτερη σοβαρότητα το θέμα της 
ύδρευσης και της ποιότητας νερού στα χωριά. Γιατί υπάρχει πρόβλημα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε τον κύριο Ράμμο. Έχει ζητήσει η κυρία Τζιβελέκα από 
πριν. Η κυρία Τζιβελέκα έχει ζητήσει πριν τον κύριο Ράμμο.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ευχαριστώ κύριε Πρόεδρε.  
Καλή χρονιά και επίσημα σε όλους και από μένα. Αρχικά και επί της διαδικασίας, διορθώστε με αν 
κάνω λάθος. Απλά για την προστασία της απόφασης και του συμβουλίου, ο κύριος Σπανός δεν 
μπορεί να λάβει μέρος στη συζήτηση και στη ψήφιση επειδή ακριβώς είναι το πρόσωπο που 
αφορά η απόφαση. Τώρα, επί του θέματος. Προσωπικά, αν και σέβομαι απόλυτα τον επικεφαλής 
της ομάδας μου, θα διαφοροποιήσω την θέση μου σε αυτό το θέμα, όχι για λόγους 
αντιπολίτευσης, για να μην παρεξηγηθώ, αλλά για λόγους θεσμικούς, συναδελφικούς και για 
λόγους δικαιοσύνης. Ο κύριος Σπανός κατηγορείται για κάτι που αφορά στο νερό. Εμείς εδώ δεν 
είμαστε δικαστήριο για να κρίνουμε αν είναι ένοχος ή αθώος. Αυτό θα το κρίνει η δικαιοσύνη. Και 
εκ του αποτελέσματος θα δούμε τι έχουμε να πούμε ο καθένας. Κατηγορείται επίσης για κάτι ως 
αιρετός. Δεν είναι επί του προσωπικού. Δεν κατηγορείται ο άνθρωπος, κατηγορείται ο τότε 
αντιδήμαρχος. Γι΄ αυτό τον λόγο θεωρώ ότι πρέπει να του παρέχουμε μέσω της απόφασης την 
νομική υποστήριξη, όπως άλλωστε δικαιούται από τον νόμο και τον κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων. Δεν είμαστε εμείς η δικαιοσύνη. Η δικαιοσύνη θα τον κρίνει. Εμείς, για τους λόγους 
που σας ανέφερα, θεσμικούς, συναδελφικούς και δικαιοσύνης, θεωρώ ότι οφείλουμε να του 
παρέχουμε συμφωνώντας την νομική υποστήριξη. Ευχαριστώ πολύ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε την κυρία Τζιβελέκα. Η κυρία Καραπετσάκου. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Επειδή αναφέρθηκε το όνομά μου. Εγώ δεν κάνω το δικηγόρο 
κανενός εδώ μέσα. Υπάρχουν κάποιες τιμές σε κολοβακτηρίδιο στο νερό επί ένα χρόνο, 
επαναλαμβανόμενες μετρήσεις, που δεν λήφθηκε μέριμνα για τη διόρθωση αυτών των τιμών και 
ο κύριος Σπανός μίλησε για αντιπολίτευση και για κατηγορίες. Δηλαδή είναι μια συκοφαντία ότι 
τα εργαστήρια βγάλαν τόσα χωριά με τέτοια επίπεδα κολοβακτηριδίων και άλλων παθογόνων 
μικροοργανισμών; Ο εισαγγελέας μιλάει για δηλητηρίαση πραγμάτων που προορίζονται για 
χρήση από το κοινό.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Καραπετσάκου, μιλάμε ναι τον δικηγόρο ή όχι. Δεν 
καταλαβαίνουμε; Τι δεν καταλαβαίνουμε τόση ώρα;  
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Αιτιολογώ το γιατί σας λέω όχι. Γιατί αναφέρθηκε το όνομά μου 
πριν λίγο. Δεν θα πάω να νομιμοποιήσω αυτή την κατάσταση. Ήταν επαναλαμβανόμενες οι 
μολυσμένες μετρήσεις. Δεν φταίει μόνο ο κύριος Σπανός. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κάνουμε δικαστήριο; 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Φταίει όλη η δημοτική αρχή για το νερό που πίνουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Μπορεί να υπάρχουν ευθύνες, αλλά είναι το θέμα………..  
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Καραπετσάκου Αικατερίνη: Έχει τεθεί σε κίνδυνο η δημόσια υγεία με επίσημες μετρήσεις. Όταν 
μιλάμε να ξέρουμε γιατί μιλάμε. Και ο δήμος μας…………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Καραπετσάκου, όχι. Είστε εκτός θέματος. Το θέμα μας είναι, 
βάζουμε δικηγόρο ή όχι;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: ……………………………………….. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Πρόεδρε, ο κύριος Κοντογεώργος τώρα γιατί μιλάει;                                
Τι πετάγεται;. Τι πετάγεται;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο, όχι. Επί 
του θέματος, επί της εισήγησης.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Επί της εισήγησης.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν θα κάνουμε τώρα……... Θέλετε να φέρουμε το θέμα, κατάσταση 
νερών στο Δήμο μας; Να το δούμε. Αυτή τη στιγμή το θέμα μας…………  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εσύ το 2023 δεν ήσουνα τίποτα. Τί ήσουνα εσύ το 2023; Ήσουνα 
τίποτα; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Λοιπόν, κύριε συνάδελφε…………..  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το θέμα μας είναι. Ναι, ή όχι το δικηγόρο. Τι δεν καταλαβαίνουμε; 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε συνάδελφε. Κύριε συνάδελφε. Στον Ντίνο τον Σπανό τελεία 
και παύλα, ήταν όλα στημένα. Μήπως ξεχάσαμε το μπουκάλι το νερό που γυρνούσαν στη 
Σπερχειάδα. Ε, ξεχνάμε; Πέρασε ο χρόνος και τα ξεχνάμε; Στημένο ήτανε. Και θα φανεί περίτρανα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το μπουκάλι με το νερό. Το γυρνούσαν στη Σπερχειάδα και στα 
χωριά. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Αποδείχθηκε..………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Τελειώσαμε.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Και μάλιστα………………...  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί του θέματος. Συνάδελφοι, εγώ το έκλεισα. Εγώ το έκλεισα. Κύριε 
Κοντογεώργο εγώ σας το έκλεισα. Λοιπόν………….  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Επί του θέματος. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε. Όχι, όχι, όχι, όχι, όχι. Κύριε Σπανέ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Όχι, έχω το λόγο, δεν τελείωσα. Λοιπόν, κύριε Πρόεδρε, για να 
ξεκαθαρίσουμε. Επειδή αναφέρθηκε. Να τα πάρουμε τη σειρά. Αναφέρθηκε ο κύριος Ράμμος ότι, 
πριν, γιατί να δώσουμε τρεισήμισι εκατομμύρια να κάνουμε αναβάθμιση σε δεξαμενές;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ……………………… 
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Κοντογεώργος Παναγιώτης: Το είπες ότι η εταιρεία τα πήρε η ίδια κτλπ. Αλλά τώρα…….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο, κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μισό, μισό, μισό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τώρα είσθε εσείς εκτός θέματος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μισό. Θα τα πω εγώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τώρα είσθε εσείς εκτός θέματος.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Εγώ θα τα πω. Θα τα πω.  Θα τα πω.  Τι είπε; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο, κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πρόεδρε, δεν με σταματάς με τίποτα. Τελείωσε τώρα. 
Τελείωσε τώρα. Δεν με σταματά κανένας τώρα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σε παρακαλώ. Η κυρία Καραπετσάκου σταμάτησε όμως.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Αλλά τι κάνουμε. Ακριβοί στα πίτουρα και φτηνοί στο αλεύρι. Να 
φύγουνε. Να πάνε στα σπίτια τους γιατί εκεί τους αξίζει. Δεν ξέρουν ούτε να συμπεριφερθούν σε 
συναδέλφους. Αποχωρούνε. Καληνύχτα. Καληνύχτα. Και μπράβο και συγχαρητήρια στην κυρία 
Τζιβελέκα που πήρε θέση υπέρ ενός συναδέλφου. Γιατί είναι συνάδελφος αυτή τη στιγμή ο κύριος 
Σπανός. Να τα αποτελέσματα. Ναι κύριε Πλιάκο. Στην ώρα την καλή κύριε Πλιάκο. Χαιρετίσματα 
στους προέδρους…………………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:………………………………………. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο. Κύριε Κοντογεώργο, σε 
παρακαλώ. Σε παρακαλώ. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Κύριε Πλιάκο,……………………………………… 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………………………………… 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Τελείωσε. Τελείωσε. Τελείωσε. Συνάδελφοι.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………………………………… 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………………………………… 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν συνάδελφοι. Συνάδελφοι σας παρακαλώ. Εντάξει; Κύριε 
Κοντογεώργο να ηρεμήσουμε. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:……………………………………… 

 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Λοιπόν συνάδελφοι. Επί τη εισηγήσεως για να εγκρίνουμε την 
αμοιβή δικηγόρου. Λοιπόν. Ο κύριος Ράμμος.  
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Ράμμος Παναγιώτης: Πριν πάμε στην ψηφοφορία. Επειδή ειπωθήκανε και μπορεί να υπάρχουν 
και παρεξηγήσεις. Σε προσωπικό επίπεδο, εγώ το είπα, είναι το εξιλαστήριο θύμα. Η Ιφιγένεια.         
Σε προσωπικό επίπεδο. Κάθε συμπάθεια και κάθε στήριξη. Σε προσωπικό. Η Ιφιγένεια εν Αυλίδι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η Ιφιγένεια είναι το εξιλαστήριο θύμα. Όχι η κυρία Τζιβελέκα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Γιατί σε μια συλλογική ευθύνη ένας την πληρώνει. Εντάξει; Να τα 
ξεκαθαρίσουμε τα πράγματα για να είμαστε εντάξει μεταξύ μας. Ο δικηγόρος του Δήμου, γιατί 
τελικά τον Δήμο αφορά, τη Δημοτική Αρχή, να πάει. Αν είναι να πάει και άλλος και δεύτερος και 
τρίτος και τέταρτος, δεν του στερούμε την υποστήριξη αγαπητή συναδέλφισα. Γιατί υπάρχει 
δικηγόρος του Δήμου. Και επικουρικά και ο δεύτερος μπορεί να δουλέψει. Δεν θα αρνηθεί τις 
υπηρεσίας του. Αλλά αν πληρώσει το Δημοτικό Συμβούλιο, αυτό θέλω να γίνει κατανοητό 
πλήρως, με απόφασή του ομόφωνη, σημαίνει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα λέει ότι δεν 
υπάρχει πρόβλημα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συγνώμη, συγνώμη. Κυρία Τζιβελέκα μισό. Επί της διαδικασίας. 
Συνάδελφοι, δεν είπαμε ότι στο σημείο αυτό αποχώρησαν οι συνάδελφοι………………  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Γιατί δεν με αφήσεις να τελειώσω τώρα; Μια κουβέντα θα έλεγα ακόμα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Μια κουβέντα. Πέστε. Πέστε. Ναι.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Να υπάρξει υποστήριξη και δεύτερος και τρίτος και τέταρτος και 
πέμπτος. Αλλά η κάλυψη των εξόδων να γίνει από αυτούς που συνολικά, συλλογικά φέρουν την 
ευθύνη. Και όχι από το ταμείο του Δήμου. Κάντε έρανο μεταξύ σας και διορίστε δέκα, δεκαπέντε 
δικηγόρους. Όχι από τα ταμεία του Δήμου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν. Ψηφίζουμε επί της εισηγήσεως. Ποιοι ψηφίζουμε ναι;  Κυρία 
Τζιβελέκα.  
 

Κουτσολέλος Γεώργιος: Να πεις ότι αποχωρήσαν. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Αποχώρησαν, ο κύριος Καραγιάννης, η κυρία 
Καραπετσάκου, ο κύριος Πλιάκος και ο κύριος Καλύβας. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οι υπόλοιποι είχαν αποχωρήσει πιο πριν.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Αποχώρησαν πριν την ψηφοφορία.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατά της εισηγήσεως ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι,………………………… 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Θα καταγραφεί η θέση σας, αλλά δεν είναι κατά; Είναι 
κατά ή παρών κύριε Ράμμο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: ………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο στην απόφαση, για να καταγράψει ο γραμματέας, θα 
πρέπει να είναι ως προς την εισήγηση ή υπέρ, ή κατά, ή παρών. Θα καταγραφεί η τοποθέτησή σας 
στα πρακτικά, αλλά στην απόφαση πρέπει να είναι ή υπέρ, ή κατά, ή παρών.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Έχουμε ενδοιασμούς…………………………Να έχει τον δικηγόρο του Δήμου 
και οποιονδήποτε άλλον………………….. Τα έξοδα να πληρωθούν……………………. 
 



 

18 

 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Τον Καλαμάρα, τον Κρητικό……………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Από εσάς. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης:………………………….. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Πρόεδρε. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Το κατάλαβες όπως το είπα τώρα; Ο δικηγόρος του Δήμου να 
παραστεί………. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Υπέρ με την τοποθέτησή σας; Αυτό θέλω να πω. Η 
τοποθέτηση θα γραφεί. Το καταλαβαίνω. Θα την ακούσω και θα γραφεί. Υπέρ όμως;   
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να το πω αλλιώς. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: ……………………. στην εισήγηση; Και ρωτάς αν είναι υπέρ ή κατά; 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δεν πρέπει να τοποθετηθεί;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Όχι. Η εισήγηση είναι Καραΐσκος. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Πολύ ωραία. Επ΄ αυτού. Επί της εισήγησης.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Άρα είναι κατά της εισήγησης. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Και εγώ αυτό λέω. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τελειώσαμε. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δεν θέλω να το πείτε εσείς κυρία Αρβανίτη αν είναι 
κατά. Θέλω να το πει ο κύριος Ράμμος. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Να καταγραφεί παρακαλώ στα πρακτικά……………………………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Το είπαμε, στα πρακτικά θα καταγραφεί. Το είπαμε και πριν. Στην 
απόφαση όμως θα γραφεί…………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. Ωραία. Ευχαριστούμε. Τελειώσαμε. Ευχαριστούμε κύριε Ράμμο.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Πρόεδρε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Τζιβελέκα. 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Επί προσωπικού, ας πούμε. Κύριε Ράμμο θα σας παρακαλέσω να μην 
σχολιάζετε τις αποφάσεις τις δικές μου ή κάποιου άλλου συναδέλφου με αυτόν τον τρόπο. Όχι το 
Ιφιγένεια. Γιατί σχολιάστηκε μετά για το αν ψηφίζω εγώ θετικά.  Η απόφαση του καθενός εδώ 
είναι η απόφασή του και στοιχειοθετείτε. 
  

Ράμμος Παναγιώτης:………………………… 

 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ωραία. Εγώ απλά το ξεκαθαρίζω.  
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Ράμμος Παναγιώτης:………………………… 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Δεν αναγνωρίζω τίποτα. Δεν σχολιάζω την απόφασή σας γιατί εσείς 
ψηφίζετε υπέρ κατά ή κάποιος άλλος εδώ. Όπως το ίδιο θα ήθελα να μη γίνει και με τη δική μου 
την απόφαση.  
 

Ράμμος Παναγιώτης:………………………… 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ακριβώς γι΄ αυτό. Και εάν θέλετε να το πάμε σε άλλο επίπεδο, έχουμε την 
τεχνογνωσία να το πάμε. Ο καθένας αποφασίζει, λέει, μιλάει, τοποθετείται όχι κατά συνείδηση, 
επί της εισηγήσεως, επί τεκμηριωμένων θέσεων και επιχειρημάτων και νομοθεσίας κάθε φορά. 
Δεν είναι συνείδηση. Δεν σας μιλάω για συνείδηση. Δεν έχουμε εδώ πέρα έκθεση ιδεών. Έχουμε 
συγκεκριμένες αποφάσεις και νομοθεσία στις οποίες υπόκεινται. Και οι αποφάσεις και εμείς. 
Ευχαριστώ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης:………………………… 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Εδώ είμαστε όμως Δημοτικό Συμβούλιο και Αυτοδιοίκηση. Όχι βουλή. Δεν 
είναι το ίδιο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι να προχωρήσουμε. Σας ευχαριστώ. Έτσι να τελειώνουμε να 
προχωρήσουμε. Τρίτο θέμα. Έγκριση μίσθωσης ακινήτου. Εισηγήτρια πάλι η αντιδήμαρχος η 
κυρία Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Έχοντας υπόψη το γεγονός ότι ο Δήμος δεν έχει στην ιδιοκτησία του στη 
Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδας ένα ακίνητο κατάλληλο για τη στέγαση υπηρεσιών, εισηγούμαι 
την λήψη απόφασης περί έγκρισης μίσθωσης ακίνητου στην Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδας, 
κατάλληλο για τη στέγαση υπηρεσιών του Δήμου μας, με την διαδικασία πρόχειρης προφορικής 
ανοιχτής μειοδοτικής δημοπρασίας και με όρους που θα καθορίσει η Δημοτική Επιτροπή του 
Δήμου Μακρακώμης.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ποια υπηρεσία αφορά;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο το μικρόφωνο αν θέλετε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ποια υπηρεσία αφορά;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Την οικονομική. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δηλαδή εκεί που είναι τώρα δεν χωράει;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Πριν που είπαμε για τα άτομα που έρχεται τα Π. Ε που είναι διοικητικού, 
δεν χωράνε πλέον. Δεν επαρκεί ο χώρος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ολόκληρο το κτίριο αυτό εκεί δεν επαρκεί; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ένας όροφος είναι κύριε Ράμμο. Είναι και άλλες υπηρεσίες στο κτίριο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Γενική εισήγηση, δεν μας δίνει να καταλάβουμε την αναγκαιότητα 
την μη ύπαρξη χώρων. Νομίζω ότι ο Δήμος έχει αρκετούς χώρους ανεκμετάλλευτους. Οπότε, να 
έρθει συμπληρωμένη όπως πρέπει για να σας πούμε ναι ή όχι σε ό,τι μας αφορά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα, θέλετε κάτι;  
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Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Στα λεγόμενα, διευκρινίσαμε ότι πρόκειται για την οικονομική υπηρεσία 
και γι΄ αυτό το λόγο αντιλαμβάνομαι θα πρέπει να είναι στην κοινότητα Σπερχειάδας. Αναφέρατε 
έτσι. Οι όροι καθορίζονται στην Επιτροπή. Ωραία, ωραία. Υπέρ από μένα. Ωραία. Υπέρ από μένα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Συνάδελφοι επί της εισήγησης. Υπέρ η κυρία Τζιβελέκα. Υπέρ εμείς. 
Κύριε Ράμμο;   
 

Ράμμος Παναγιώτης: Κατά.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ωραία. Με την τοποθέτηση πάλι κύριε Ράμμο να 
ξαναέρθει ολοκληρωμένα. Η τοποθέτησή σας όσον αφορά την ψήφο σας; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κατά, κατά. Κατά για αυτό το λόγο.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ναι, δεν το άκουσα. Συγνώμη. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Δεν το άκουσε. Οπότε, συνάδελφοι, προχωράμε τώρα στα θέματα 
τεχνικής υπηρεσίας. Τέταρτο θέμα. Έγκριση εκτέλεσης εργασιών στο κτίριο της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Μακρακώμης. Ο κύριος Κοντογεώργος εισηγητής. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Έχουμε ένα έγγραφο από την Πυροσβεστική Υπηρεσία της 
Μακρακώμης, ένα αίτημα, να δώσουμε την άδεια για την εκτέλεση εργασιών προς αντικατάσταση 
αυτών, των κουφωμάτων και θέλω να γραφτεί η κύριε Φώτη εδώ στην εισήγηση για τη στέγαση 
της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας με δαπάνες δικές τους, όχι του Δήμου. Στην εισήγηση. Στην 
εισήγηση εδώ και να διορθωθεί, την έγκριση της αδείας εκτέλεσης. Περί έγκρισης αδείας 
εκτέλεσης. Δηλαδή ουσιαστικά μας ζητάνε την άδεια γιατί το κτίριο της Πυροσβεστικής ανήκει 
στο Δήμο, είναι δημοτική…………….  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Περί έγκριση χορήγησης αδείας. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ακριβώς. Με χρήματα τα οποία θα τα δώσουν από την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Αναφέρεται στην εισήγηση. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν αναφέρεται.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αναφέρεται.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Με χρηματοδότηση από το Υπουργείο Κλιματικής 
Αλλαγής. Αναφέρεται στην πρώτη παράγραφο, το τελευταίο.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αναφέρεται. Αλλά και να μην αναφερόταν για την Πυροσβεστική ας βάλει 
ο Δήμος λεφτά. Σας έπιασε ο πόνος τώρα.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε. Συνάδελφοι, συνάδελφοι. Κύριε Ράμμο θέλετε λόγο;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπέρ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία, ομόφωνα. Το τέταρτο θέμα είναι ομόφωνα. Πάμε στα λοιπά μας 
θέματα. Πέμπτο θέμα. Λύση της εταιρείας με την επωνυμία αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία της 
αυτοδιοίκησης και με διακριτικό τίτλο Παρέμβαση. Εκκαθάριση και ορισμός εκκαθαριστή. 
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Υπήρχε η εταιρεία της αυτοδιοίκησης η Παρέμβαση. Ο κύριος Τσώνος Ανδρέας, ο αντιδήμαρχος, 
επί του θέματος.  
 

Τσώνος Ανδρέας: Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και την αριθμό τάδε απόφαση του 
Δημάρχου Μακρακώμης, περί παροχής σύμφωνης γνώμης για τη λύση και εκκαθάριση της 
εταιρείας, εισηγούμαι τη λήψη απόφασης για την έγκριση λύσης της εταιρείας με την επωνυμία 
αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία της αυτοδιοίκησης με διακριτικό τίτλο Παρέμβαση και έδρα 
την Λαμία. Να τεθεί αυτή σε εκκαθάριση και να οριστεί εκκαθαριστής αυτής ο κύριος Γκρέκος 
Κωνσταντίνος του Ανδρέα, ορκωτός ελεγκτής λογιστής, κάτοικος Αμαρουσίου Αττικής, οδός 
Ανδρέα Παπανδρέου 26.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμο; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: …………………………………... 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα; 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο. Αυτό πώς να; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Παρών.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. Το μεταφράζουμε παρών.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δεκαπέντε υπέρ ένα παρών. Ομόφωνα. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Έκτο θέμα. Μεταφορά λημμάτων δημοτικών δασών για υλοτόμηση στο 
διαχειριστικό έτος 2025. Εισηγήτρια η κυρία Αρβανίτη Βασιλική γιατί είναι πιο πολύ οικονομικό 
το θέμα μας.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν. Κατόπιν των εγγράφων που έχουμε από τις δημοτικές κοινότητες 
Παλαιάς Γιαννιτσούς, Πάπας, Πιτσίου, όχι ο Τυμφρηστός δεν έστειλε, ζητάνε την μεταφορά των 
λημμάτων των ετών 22, 23 και 24 στο διαχειριστικό έτος 2025 γιατί δεν κατέστη δυνατή η 
εκτέλεση υλοτομίας που προβλέπεται από τις συγκεκριμένες διαχειριστικές μελέτες. Έχουμε την 
σύμφωνη γνώμη των τοπικών.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Προφορικά ειπώθηκε για έγγραφα των χωριών. Στην εισήγηση δεν 
υπάρχουν.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπάρχουν οι αιτήσεις. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: …………………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Υπάρχουν οι αιτήσεις. Το διαβεβαιώνει ο πρόεδρος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Το ζητάνε τα τοπικά συμβούλια δηλαδή; Και ο Τυμφρηστός δεν απάντησε. 
Υπάρχει διαβεβαίωση επ΄ αυτού. Ναι.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν, οπότε το έκτο θέμα είναι ομόφωνα. Κυρία Τζιβελέκα, 
συγγνώμη.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Νομίζω ότι έχουμε ξαναψηφίσει κιόλας. Απλώς είναι η ……………..  
νομοθεσίας που ήθελε μια έγκριση. Υπέρ.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Έβδομο θέμα. Απευθείας εκμίσθωση χωρίς δημοπρασία της 
εκμετάλλευσης δασικών τμημάτων δημοτικών δασών σε δασικούς συνεταιρισμούς εργασίας.          
Εισηγήτρια και πάλι η κυρία Αρβανίτη Βασιλική.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Λοιπόν, έχουμε σχετικές αιτήσεις από τον ΔΑΣΕ Πύργος Σπερχειού που 
κάνει την αίτησή του και ενδιαφέρεται για την απευθείας ανάθεση για την Παλαιά Γιαννιτσού και 
το Δάσος Μουζουράκη κάποιες συστάδες και το ΔΑΣΕ Κυριακοχωρίου Δυτικής Φθιώτιδας που 
ενδιαφέρεται για μια συστάδα την 1β στην κοινότητα Τυμφρηστού. Εμείς λοιπόν καλούμαστε να 
πάρουμε την απόφαση και εισηγούμαι λοιπόν την λήψη απόφαση περί απευθείας εκμίσθωσης 
χωρίς δημοπρασία της εκμετάλλευσης των δασικών τμημάτων για τις συστάδες που πήραμε την 
προηγούμενη απόφαση για την μεταφορά των λημμάτων.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμος; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λείπουν επίσης οι θέσεις των τοπικών συμβουλίων. Στην εισήγηση  δεν 
υπάρχουν. Υπάρχουν θέσεις; Συμφωνούν, διαφωνούν, τι λένε;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Όχι. Η θέση τους ποια είναι;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ξέρω πολύ καλά τίνος αρμοδιότητα είναι να αποφασίσει. Τους ρωτήσατε; 
Συμφώνησαν ή όχι;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ε, ναι.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Απαιτείται από τη δεοντολογία.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Υπάρχουνε χαρτιά;  
 

Αρβανίτη Βασιλική: ………………………………………. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Δεν υπάρχουνε χαρτιά. Δεν απαιτείται. Έγινε ο διαγωνισμός. Δεν 
παρουσιάστηκε κανείς……………  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Για αυτό και προχωρήσαμε στην απ΄ ευθείας ανάθεση. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Έγινε δύο φορές. Δεν έγινε μία. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Στο 2004 κύριε Ράμμο. Τότε κάναμε απ΄ ευθείας 
ανάθεση. Κόλλησε όμως. Κάτι έπρεπε να πάει στη διεύθυνση δασών στη Λάρισα. Κάτι. Και 
ακύρωσαν αυτή την απόφαση. Εκεί είχαν σταλεί. Υπήρχαν και οι αποφάσεις των τοπικών 
συμβουλίων. Και γι΄ αυτό δεσμεύομαι. Αν τα θέλετε αύριο το πρωί, να σας στείλω.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Λοιπόν. Έχει μεσολαβήσει χρόνος και αλλάζουν.  
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Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Α, ναι, αυτό είναι μια άλλη ιστορία. Εγώ σας λέω τι 
υπάρχει.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν υπάρχει στην εισήγηση η θέση των τοπικών συμβουλίων. Εμείς δεν 
δεχόμαστε να ψηφίσουμε. Παρόν. Να ζητηθεί η άποψη των συμβουλίων.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κυρία Τζιβελέκα; 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Ψηφίζουμε για την απ΄ ευθείας ανάθεση σε ΔΑΣΕ που έχουν έδρα στον 
Δήμο μας. Μπορεί να έχουν πάνω από εξήντα άτομα, που σημαίνει εξήντα οικογένειες, είναι θέσεις 
εργασίας, εννοείται ότι ψηφίζουμε υπέρ. Ψηφίζω. Δεν εκπροσωπώ κάποιον. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δέκα πέντε υπέρ, ένα παρών.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Η κυρία Τζιβελέκα δεν ξέρω. Μπορεί να ψηφίσει σε αυτό; Διότι ο πατέρας 
της είναι μέλος στο ΔΑΣΕ. Ρωτάω για να προστατεύσω τη συνάδελφο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, η κυρία Τζιβελέκα.  
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ρωτάω. Ρωτάω.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Θα σας πω. Κύριε Ντελέζο και συνάδελφοι. Δεν έχω κάποια σχέση διότι 
δεν αφορά εταιρεία ή νομικό πρόσωπο. Είναι συνεταιρισμός και ο πατέρας μου είναι εργάτης εκεί 
όπως όλα τα χρόνια. Οπότε δεν υπάρχει κάποιο ασυμβίβαστο. Ευχαριστώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ευχαριστούμε και τον κύριο Ντελέζο που πήγε να μας προστατεύσει. 
Όγδοο θέμα. Έγκριση κοπής δέντρων. Ο κύριος Παπασάρας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Είναι για τριάντα δυο κυπαρίσσια στο κοιμητήριο της Δημοτικής 
Κοινότητας Μάκρης. Εισηγούμαι την λήψη απόφαση περί έγκριση κοπής των δέντρων αυτών. 
Υπάρχει τεχνική έκθεση της κυρίας Κόνιαρη. Υπάρχει και η απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Για ποιο λόγο πρέπει να …………….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Ράμμο; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Για ποιο λόγο πρέπει να κοπούν; 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Αναφέρει ότι τα ένδεκα………….  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν υπάρχουν στην εισήγηση,  για αυτό λέω.  
 

Παπασάρας Ανδρέας: Το γράφει εδώ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πού; Στην εισήγηση δεν υπάρχει.  
 

Παπασάρας Ανδρέας: Στης Δημοτικής Επιτροπής.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Δεν υπάρχει στην εισήγηση. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Στη Δημοτική Κοινότητα Μάκρης στο κοιμητήριο βρίσκονται τριάντα δυο 
δέντρα κυπαρισσιού τα οποία έχουν μεγάλο ύψος. Τα ένδεκα από αυτά παρουσιάζουν πλήρη 
ξήρανση. Το ένα κλίση του κορμού. Και είκοσι εκτεταμένες ξηράνσεις, με κίνδυνο από πτώση τους 
να προκληθούν ζημιές στο χώρο και σε παραβρισκόμενους.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): …………………………………….. 
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Ράμμος Παναγιώτης: Φαίνεται ξέχασες να το στείλεις Φώτη. Τρεις σελίδες είναι. Μπροστά μου 
το έχω.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Πόσες σελίδες έχετε.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Τρεις σελίδες. Αυτό της Δημοτικής Επιτροπής το έχω.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ναι ωραία. Τα γράφει εδώ.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Της δασικής υπηρεσίας που είναι; 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Ορίστε. Στη Δημοτική Κοινότητα Μάκρης στο 
κοιμητήριο…………………  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ναι. Το χαρτί; Κοινότητα, Δασική Υπηρεσία που είναι;  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Την επικαλούμαστε στην Δημοτική Επιτροπή. Την 
τεχνική έκθεση της κυρίας Κόνιαρη που είναι η γεωπόνος του Δήμου.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Το Δασαρχείο συμφώνησε;  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Δεν πηγαίνει στο Δασαρχείο.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Μου έχουν πει ότι μόνο για πλατάνια χρειάζεται.  
 

Ράμμος Παναγιώτης:…………………………………………….. Παρών. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε, επί της εισηγήσεως;  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δέκα πέντε ……………………… 

 

Ράμμος Παναγιώτης:…………………………………………….. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Άρνηση ψήφου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Άρνηση ψήφου. 
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Λευκό. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Και τελευταίο μας θέμα. Έγκριση έκδοσης τριμηνιαίου δημοτικού 
περιοδικού του………………...  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Πρόεδρε, πρόεδρε. Να ψηφίσω και εγώ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, κυρία Τζιβελέκα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: ……………………… της ασφαλείας των δημοτών εφόσον έχουν κριθεί 
επικίνδυνα, υπέρ.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Λοιπόν. Δεκαπέντε, ένα. Ένα λευκό. Άρνηση ψήφου. Και ερχόμαστε……… 
Συνάδερφοι, συνάδερφοι ένα λεπτό είναι. Συνάδερφοι, ένα λεπτό. Είναι το ένατο θέμα. Έγκριση 
έκδοσης τριμηνιαίου δημοτικού περιοδικού του Δήμου Μακρακώμης. Εισηγήτρια η κυρία 
Αρβανίτη Βασιλική. 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Εισηγούμαι την λήψη απόφαση περί έγκρισης έκδοσης δημοτικού 
περιοδικού του Δήμου Μακρακώμης για το έτος 2025, όπως αναφέρεται και ανωτέρω με τις τιμές 
ανά τεύχος και τα έξοδα του περιοδικού.  
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Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ισχύει ότι ο κύριος συντελεστής εξακολουθεί να προσφέρει αμισθί τις 
υπηρεσίες του; Της έκδοσης του περιοδικού. Ισχύει; Εξακολουθεί. Ένα. Δεύτερο. Οι άνθρωποι που 
δουλεύουν εκεί είναι μόνιμοι υπάλληλοι του Δήμου; Ποιοι είναι; Για τη σύνταξη του περιοδικού. 
Ποιοι το γράφουν;  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Η κυρία Αρβανίτη να απαντήσει.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Τα θέματα του περιοδικού φεύγουν από κάποιους ανθρώπους και από όλες 
οι υπηρεσίες του Δήμου και συντάσσεται στο τυπογραφείο. Την επιμέλεια έχει ο ίδιος που 
ασχολούνταν και τα προηγούμενα χρόνια.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Η συντακτική επιτροπή που αναφέρονται τα δύο ονόματα; 
 

Αρβανίτη Βασιλική: Στην; 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Αναφέρονται και άλλα δύο ονόματα. Ή θα αλλάξουν αυτά.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Ποια ονόματα;  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Στο περιοδικό, στην δεύτερη σελίδα, στην ταυτότητα που λέμε.  
 

Αρβανίτη Βασιλική: Δεν θυμάμαι το όνομα που είναι, δηλαδή δεν ξέρω, δεν θυμάμαι τη σελίδα.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Και αυτό γενικά και αόριστα.  Λοιπόν. Επειδή πρόκειται για μια, κατά την 
γνώμη μας και κακή προσπάθεια, δεν μας τιμάει σαν Δήμος, ένα διαφημιστικό φυλλάδιο είναι. 
Είχαμε πει τότε, αλλά το έχει αρνηθεί η πλειοψηφία, να είναι μια πιο συλλογική προσπάθεια για 
να είναι όντως περιοδικό του Δήμου. Δεν πρόκειται για περιοδικό του Δήμου αλλά για ένα 
διαφημιστικό φυλλάδιο. Με την άποψη αυτή, εμείς…………………..  
 

Μανίτας Γεώργιος: Διαφημίζει τον Δήμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ορίστε; 
 

Μανίτας Γεώργιος: Διαφημίζει τον Δήμο. 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Εντάξει. 
 

Μανίτας Γεώργιος:…………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Πούντα; Πούντα; Δεν υπάρχουν τέτοια. Άμα μου δείξεις ένα τέτοιο σοβαρό 
να διαφημίζει όντως την περιοχή σε αυτό…………………  
 

Μανίτας Γεώργιος:…………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Άμα μου δείξεις έστω και ένα θα την πάρω πίσω την θέση.  
 

Αρβανίτη Βασιλική:…………………………………… 
 

Ράμμος Παναγιώτης: Θα την πάρω πίσω αυτή την θέση. Επειδή πρόκειται για μια κακής 
ποιότητας διαφημιστικό φυλλάδιο, εμείς δεν συμφωνούμε. Καταψηφίζουμε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Η κυρία Τζιβελέκα.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Προσωπικά, καλή την πίστη για την ενημέρωση και με δεδομένο αυτό που 
αναγράφει η εισήγηση ότι όλοι μπορούν να αρθρογραφήσουν σε αυτό το περιοδικό, δημότες και 
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μη, θέλω να πιστεύω ότι κι εμείς αν στείλουμε, όπου εμείς η Δημοτική Ομάδα, ή οποιοσδήποτε 
άλλος εκεί έξω, θα δημοσιευθεί, ψηφίζω υπέρ και με μια μικρή πρόταση. Θα μπορούσε να γίνει και 
πρόσκληση προς τα σχολεία του Δήμου ή εκ περιδρομής κάθε φορά, ένα το κάθε τρίμηνο, δεν 
ξέρω, να φιλοξενούν και απόψεις των μαθητών ή κάποιες εκθέσεις. Θα μπορούσε να έχει 
ενδιαφέρον για το πώς ένα μικρό παιδάκι βλέπει το Δήμο του ή τι θα ήθελε. Αυτό. Ευχαριστώ.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:…………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Να το δούμε. Ναι. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης:…………………………… 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε η κυρία Τζιβελέκα ψηφίζει υπέρ. Ο κύριος Ράμμος;  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Δεκαπέντε υπέρ, ένα κατά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ωραία. Λύεται η συνεδρίαση. Ευχαριστώ.  
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Κουτσολέλος Γεώργιος 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Μακρής Δημήτριος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Σπανός Κωνσταντίνος 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 
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Καραπετσάκου Αικατερίνη 
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια 
 

Κολοβός Νικόλαος 
 

Πλιάκος Ιωάννης 
 

Καλύβας Λάμπρος 
 

Ράμμος Παναγιώτης 
 

 


